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Családi nap
Szórakoztató és élményprogramok kicsiknek és nagyoknak



valósítjuk meg.

A céges családi napra az összetartozás és a közösségépítés lehetőségeként tekintünk, ahol 

a mindennapokra.

A kíváncsisággal és a felfedezés örömével párosuló felelősségteljes szemlélet, a folyamatosan 

változó igények kielégítése, a minőség, a megbízhatóság, a rugalmasság és a kreativitás jellemzi 

széleskörű tapasztalatunkra épülő működésünket akkor is, amikor ügyfeleink rendezvényeit 

a munkatársak a családdal közös élményeken és kalandokon keresztül inspirálódnak 
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FUTBALL FESZTIVÁL
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Ha már idén nyáron egész Európa focilázban ég, rúgják Önök is együtt 
a bőrt a kollégákkal és a családtagokkal egy hamisítatlan céges futball 
fesztiválon! Ezt a ziccert ne hagyják ki!



AMI NÉLKÜL NINCS FOCI
Enyhítsék a drukkolás okozta stresszt a kéz és a száj 
összehangolt elfoglalásával, és válogassanak 
klasszikus stadionmenünkből, melyből nem 
hiányozhat a hot dog, a sült kolbász, a hamburger, 
a pizza, na és persze a sör. Mobil bárunkkal egészen 
a rendezvényig gurulunk, feltankolva prémium 
minőségű hazai és import sörökkel.

CHILL ZONE
Felejtsék el a jó öreg sörpadokat és a kiadós játék 
után lazítsanak inkább kényelmes függőágyakban, 
színes babzsákokban és napágyakban, óriási 
napernyők alatt!

Elvisszük Önökhöz a világ első mozgó 
labdamúzeumát: 50 darab eredeti futball labda 
a Bajnokok Ligája, a labdarúgó Európa- és világ-
bajnokságok eddigi történetéből, közel 10 millió 
forint értékben.

Aki viszont egyedi lasztira vágyik, labdakészítő 
workshopunkon kihozhatja magából a művészt, 
és megfestheti saját focilabdáját.

Tegyék próbára ügyességüket és lábtechnikáju-
kat az ülőfociban vagy próbálják ki a MazeBall-t, 
mely iPadekkel irányítható focilabdák versenye 
egy izgalmas labirintusban.

Ha már verhetetlenek a hagyományos sörpong-
ban, emeljék a tétet és mutassák meg, mire 
mennek a giga méretű poharakkal.

Akik még kicsik a focihoz, egész nap a látványos 
3D elemekkel, ugrálóházakkal és csúszdákkal 
színesített focis légvárakban „edzőtáborozhatnak“.

A csocsó kihagyhatatlan szórakozás, legyen szó 2, 
4 vagy 8 fős asztalokról. De a legnagyobb buli az, 
amikor a bábuk helyére állva, egymást pörgetik 
meg az asztali foci élő változatában.

Messi vagy CR7? Itt az ideje végleg eldönteni 
a vitát. Válasszák ki kedvenc csapatukat és mutas-
sák meg a kollegáknak, hogy ki a legjobb! FIFA 
PlayStation 5 játékok, XXL kivetítés és focis 
babzsákok garantálják a fergeteges futball-
élményt, ahol minden korosztály győztesnek 
érezheti magát.

FOCI MINDEN MENNYISÉGBEN
Bowling foci, biliárd foci, darts foci… próbálják ki, 
milyen élmény a labdarúgás, ha azt a kedvenc 
kocsmasportjaikkal kombináljuk. Vagy jöhet 
a zseniális magyar találmány a futball és az asztali-
tenisz jellegzetességeit ötvöző teqball?

Felejtsék el a rodeó bikát, egyensúlyozzanak 
inkább egy óriási, pattogó focilabdán! Sokkal 
nehezebb lesz rajta maradni, mint gondolnák!

Dolgoztassák meg az ellenfeleket és a rekesz-
izmokat óriási méretű focicipőkbe bújva. A méretes 
lábbelikkel játszott meccshez giga méretű labda 
is dukál. De vihetünk buborékfocit is, ha inkább 
ahhoz lenne kedvük. Aki a lelátóról élvezi a vidám 
céges focibajnokságot, brandingelt papírtasa-
kokból ropogtathatja az elmaradhatatlan szotyit 
és tökmagot.

Melyik kolléga gyorsabb, mint egy profi futballista? 
Az izgalmas ügyességi- és sorversenyekre 
tervezett foci akadálypályán ez is kiderül.

A tizenegyes lövő bajnokságra nem csak hatal-
mas felfújható kapunkat, hanem profi kapust és 
egy sebességmérő radart is viszünk, hogy 
kiderüljön, ki rúgja a cégnél a legnagyobb erővel 
a pöttyöst.

FREESTYLE FOCISHOW 
& WORKSHOP
Szemfényvesztő trükkök, elképesztő cselek 
és látványos zenés koreográfiák Magyarország 
legmenőbb freestyle foci bajnokaival. Miután 
kiderült, hogyan csinálják a profik, jöhet a velük 
közös workshop, trükktanulással, izgalmas 
dekázó-, fejelő- és ügyességi versenyekkel.

SZURKOLÁSRA FEL!
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Információkérés, megrendelés

Tegyék színessé a szurkolást és kérjenek szolid 
vagy akár az egész arcot befedő festést profi 
sminkeseinktől. Később irány a kézműves sátor, 
ahol bárki egyedi focimezt készíthet magának, 
saját nevével és a kedvenc számával díszítve azt. 
Ha pedig kész a szurkolói outfit, vegyék fel 
a kedvenc pózukat, mi pedig a greenbox technika 
segítségével egy pillanat alatt odavarázsoljuk 
Önöket akár egy százezres futball stadion 
közepére is.



MIÉNK EZ A CIRKUSZ
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Az ezerarcú cirkusz minden korosztályt ámulatba ejt csodáival. Találkozzanak 
és játsszanak együtt varázslatos cirkuszművészekkel, és ne mulasszák el 
megcsodálni a fellépő artisták lenyűgöző produkcióit! A végén pedig vigyék 
magukkal a vidám cirkuszi nap egyetlen üzenetét: a legfontosabb a család, 
az együttlét és a közös élmények öröme!



Mi igazi, klasszikus cirkuszi sátrat építünk a helyszín-
re. Piros-fehér, piros-sárga, kék-sárga csíkos? 
Amilyet csak szeretnének! Gólyalábas artistáink 
látványos, grandiózus és harsány produkciója 
garantáltan elvarázsol kicsit és nagyot. Miközben 
vendégeket fogadnak,  közönséget toboroznak 
és programot hirdetnek, van idejük egy kis gólya-
lábas ugrókötelezésre, zsonglőrködésre és sok 
más mutatványra.  Interaktív műsorukban keresik 
azokat a „talajmenti”  bámészkodókat, akiknek 
segítségével  megvalósíthatják világszámaikat.

VARÁZSLATOS CIRKUSZI 
AKADÉMIA
Cirkuszi kalandjátékunk professzionális artisták-
kal, virtuóz oktatókkal és rengeteg kellékkel várja 
a manézs rejtelmes, mágikus világa iránt 
érdeklődőket. Fantasztikus sikerélményben lesz 
részük azoknak, akik kipróbálják az artista 
gólyalábakat és a monocikliket, a zsonglőr- 
labdákat, buzogányokat. Bűvészünk megtanítja 
a legféltettebb trükköket a kártyalapokkal, 
a kibogozhatatlan csomókkal és a csodát rejtő 
bűvészpoharakkal. Állatidomárunktól meg-
tudhatják, miként kell helyesen bánni a cirkuszi 
állatokkal és irányítani őket sok-sok veszedelmes 
akadályon át. Aki pedig felkeresi Izom Tibor 
állomását, hatalmas súlyzókkal, elszakíthatatlan 
acél láncokkal, meghajlíthatatlan vasrudakkal és 
megmozdíthatatlan betontömbökkel gyakorolhat. 

AMIBŐL EGYETLEN GYEREK SEM 
AKAR KISZÁLLNI
Látványos 3D elemekkel, ugrálóházakkal 
és csúszdákkal rendelkező hatalmas cirkuszi 
légvárainkban kicsi és nagy gyerek egész nap 
együtt ugrabugrálhat.

NINCS CIRKUSZ
VIDÁMPARK NÉLKÜL
Körhinta, dodzsem, céllövölde, kalapácsos 
erőmérő, lökd meg a kecskét, boxgép, szkander-
pad, gumikacsa horgászat, lufi darts, bohócos 
célbadobó… Visszük az összes klasszikus vurstli 
játékot, hogy kedvükre szórakozhassanak! 

SALTO MORTALEHA MÁR UNJA A 
HAGYOMÁNYOS SÁTRAT... Aki kíváncsi arra, milyen érzés hihetetlenül magasra 

ugrani és többszörös szaltókat dobni a levegőben, 
az feltétlenül próbálja ki az euro bungee-t és egy 
életre szóló adrenalin kalandban lesz része.

SLACKLINE
Ha kötélből vannak az idegeik, megcsodálhatják 
a lélegzetelállító skywalk show-t, majd profi slack-
line-osok segítségével maguk is próbára tehetik 
egyensúlyérzéküket a fák közé kifeszített, alig
 5 centiméter széles hevedereken.

TRÜKKÖS BRINGÁK
Tandem monocikli, mini- és gigabike, inverz bringa, 
szembe tandem… Ezen a napon akár húszféle egy-, 
két- és háromkerekű járgányt is kipróbálhatnak. 

ÓRIÁSBUBORÉK SHOW
Kicsik és nagyok önfeledten kergethetik, sőt maguk 
is eregethetik az akár 8-10 méteres buborék-
csodákat. De óriási móka a bubifotózás is, melynek 
során az egész családot egy hatalmas buborékba 
bújtatjuk és úgy fényképezzük.

KÉZMŰVES SÁTOR
Sok éves színházi díszlet- és jelmezkészítői tapasz-
talattal rendelkező kézműves mestereink számos 
technikában jártasak, így csak a képzelet szabhat 
határt a közös alkotásnak. A pomponos bohóc-
sapkák és a cirkuszi állatokat formázó ujjbábok 
fejlesztik a kreativitást és a kézügyességet, s mosolyt 
csalnak minden gyerekpofira.

CSÍÍÍÍZ!
Mókás cirkuszi eszközök, vicces kiegészítők, 
fotópálcák, profi asszisztencia, egy nagy csíííz 
és egy műtermi minőségű fénykép, mely egy gomb-
nyomással, pillanatok alatt elkészül. Ez a szelfi 
automata, mely kortól és nemtől függetlenül 
felejthetetlen élmény valamennyi résztvevőnek. 

CIRKUSZI FINOMSÁGOK
Hot dog, corn dog, mini pizza, perec, pattogatott 
kukorica, vattacukor, fagylalt és jégkása… egyik 
sem hiányozhat egy cirkuszi tematikájú családi 
napról!

SZENZÁCIÓ! ATTRAKCIÓ!! 
PRODUKCIÓ!!!
A nagyérdemű szórakoztatásáráról légtornászok, 
triál biciklisek és erőművészek gondoskodnak 
számos egyéb show-elemmel együtt, mint az acél-
karika, hullahopp, kötélugrás.

Információkérés, megrendelés
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Családi napunk résztvevőit izgalmakkal teli kalóz kalandra invitáljuk, kincs-
kereséssel, kalózhajós ugrálóvárral, kalózképző ügyességi játékokkal, kreatív 
kézműves foglalkozásokkal, látványos papagáj show-val és nem  mással, mint 
magával Jack Spenót kapitánnyal!

TENGERRE FEL!
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KALÓZOK KEDVENCE
A nagy kalózokat rumkóstolóval várjuk, melynek 
során lerántjuk a leplet e nemes nedű múltjáról és 
titkairól, méghozzá a legizgalmasabb módon:  úgy, 
hogy közben folyamatosan kortyolunk Captain 
Morgan kedvenc italából.

HINTAYO
Igazi közösségépítő élmény csapatmunkában 
hajtani a céges zászlóval díszített hajót. A Hintayo-
ban egyszerre akár 70 ember is elfér, és szinte 
a talpa alatt érezheti a tenger hullámait. Persze 
minden attól függ, hogy a kis és nagy kalózok 
mennyire lökik a lábukkal a szerkezetet. 

KALÓZ FOTÓSAROK
Halálfejes zászlók, kormánykerekek, óriási 
kagylók, kincsesládák és rumos hordók szolgál-
tatják a hátteret az élményfotózáshoz, melyhez 
egy ládányi korabeli kalózjelmezt biztosítunk. 
De a nap legviccesebb fotói garantáltan a kalodá-
ba zárt kalózokról készülnek.  

KALÓZOK TÁNCA
Professzionális táncosok segítségével egész nap 
folyik a tanítás, hogy a rendezvény  végére 
összeálljon a fergeteges kalóztánc. A produkció 
fénypontjaként elsütjük a cukorka- és konfetti- 
ágyúkat is. 

FEKETE GYÖNGY, SZIRÉNEK ÉNEKE, 
KÓKUSZ SZIGET…
A felsorolás a tortugai kalózok kedvenceit rejti, 
melyeket hamisítatlan beach food stílusban 
szervírozunk. Hogy tökéletesen kimaxoljuk 
a kalózkodást, az italokat hol máshol kínálnák, 
mint rumos hordókból épített koktélbárban, ami 
remek fotópont is egyben.

A kalózhajót és kincsesládát formázó pinaták 
brandingelt cukorkákat, csokikat  és apró ajándé-
kokat rejtenek. Az értékes  kincsekhez a kalózok 
úgy férhetnek  hozzá, ha jól szétkardozzák 
a papírból  készült figurákat.

9

KINCSES SZIGET
A kis kalózok szebbnél szebb kincsesládákat 
készíthetnek csillogó-villogó kövekkel, cápa, 
teknős, polip és sellő figurákkal díszítve azokat. 
Akik elég ügyesek, anyu és apu segítségével 
színes homokkal és kagylókkal töltött emléküveg 
készítésével múlathatják az időt, de megpróbál-
kozhatnak halálfejes kalóz zászló festésével is.

JACK SPENÓT ÉS BANDÁJA 
A jelmezes mese-showban a Karib-tenger 
kalózainak öltözött kicsik és kicsit nagyobbak 
Jack Spenót  kapitány vezetésével mérhetik össze 
ügyességüket és bátorságukat.

TENGERRE FEL!

A bejáratnál elhelyezett hatalmas kincsesládák 
szemkötőket, halálfejes kendőket, kalóz kalapo-
kat és játékkardokat rejtenek, melyek közül 
kedvükre válogathatnak a rendezvényre érkező 
kicsik és nagyok. Ügyes kezű és kreatív arcfestőink 
pillanatok alatt valóságos kis kalózokat varázsol-
nak a lurkókból. A kissrácok garantáltan imádni 
fogják a valódira megtévesztésig hasonlító, félel-
metes kalóztetkókat, a kalóz- és sellőlányok pedig  
a csillámtetoválással készülő, szebbnél szebb 
motívumokat. Egy tekerés itt, egy hajlítás ott és a kis 
kalózok máris kezükbe vehetik a színes lufikból 
készült kardokat. Jelmezes animátoraink öröm-
mel készítenek kalózkalapot és papagájt is.

PAPAGÁJ SHOW
Remek szórakozás a kalózok válláról soha nem 
hiányzó hatalmas testű, színes ara papagájok  
bámulatos produkciója. 

A gyerkőcök birtokba vehetik hatalmas kalózhajó-
jukat és egész nap kedvükre ugrabugrálhatnak 
a látványos légvárban vagy felmászhatnak a kötél-
hágcsón és lecsúszdázhatnak a tatról.

KALÓZKÉPZŐ KALANDJÁTÉK

KALÓZ KINCSESLÁDA

Kis matrózokból nagy kalózokat képez kalóz-
kapitányunk és jelmezes segédei. Aki teljesíti 
a kincses térképen jelölt állomások tréfás 
feladatait, az az ügyességi akadályokon és kötél-
hágcsókon át vezető út végén hős kalózzá válhat. 
A kalóztanoncok elsajátíthatják a kardforgatás 
fortélyait, megismerhetik a matrózcsomót, meg-
tanulhatnak kincses térképet olvasni és kampó-
kézzel bánni, de kipróbálhatják a rumoshordó 
görgetést, az ágyúgolyó durrantást és a pallón 
járást is.

Az egész család remekül szórakozhat a kincses-
ládákból és rumoshordókból álló mobil szabaduló-
játékkal, melyben logikai és ügyességi feladatokon 
és térképfejtésen keresztül vezet az út a kalózok 
által elrejtett kincs megtalálásához. 

Információkérés, megrendelés



IRÁNY A VADNYUGAT!
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Hagyják maguk mögött a munkás hétköznapokat és „lovagoljanak” vissza  
a vadnyugat nyers, de romantikus világába, ahol a kocsma saloon, a tehén-
pásztor cowboy, a pisztoly stukker, reggelire is whiskyt isznak az emberek 
és hiába hatlövetű a fegyvere, ha szerencséje van, a főhős egy tárral végig-
csinálhat egy egész filmet. Ugye, milyen menő a vadnyugat?



VADNYUGATI HÉTPRÓBA
Tegyék próbára ügyességüket olyan játékokban, 
mint az aranymosás, a lasszóvetés, az indián íjászat, 
a tomahawkhajítás, a patkódobás, a vadnyugati 
lövészet és a célba dobás cowboycsizmával 
és kalappal. Aki elég bátor, megmutathatja, men-
nyire profin üli meg a rodeóbikát!

WANTED DEAD OR ALIVE

CSAPASD COWBOY!

Dugják a fejüket a tematikus képkeretbe és egy 
fotó erejéig legyenek a vadnyugat legkeresettebb 
csibészei! De lőhetnek egy közös szelfit a fiatal 
kora óta ’Bronzinak’ becézett kaszkadőrünkkel is, 
aki megszólalásig hasonlít a hollywoodi western- 
filmek szupersztárjára, Charles Bronsonra. 

Tegyenek egy kört a vadnyugat hőskorát idéző 
valódi postakocsin vagy ültessék a gyerkőcöket 
pónik húzta batárra. A minilovak nem csak bűbájo-
sak, de nagyon erősek is, így meg sem kottyan nekik 
egy kis vadnyugati fogatozás. A legkisebbek 
megölelgethetik, megszeretgethetik, almával 
és répával etethetik a pacikat, sőt a hátukra pattan-
va kipróbálhatják a futószáras lovaglást is. 

INDIÁNOK & COWBOYOK
Az interaktív, beöltözős mese-showban Jack seriff 
várja a legkisebbeket olyan játékokkal, mint a  100 
labdás kidobós, a báblovacskán nyargalászás 
és a gumicukor illatú füstkarika eregetés.

VADNYUGATI MINIFARM
Póni, csacsi, bárány, alpaka, törpemalac, mini 
kecske… A vadnyugati kisállat simogatóban 
minden kis kedvenc megtalálható, megsimizhető, 
megetethető és lefotózható. 

HA WESTERN CSIZMA ÉS COUNTRY 
ZENE, AKKOR LINEDANCE!
Tanuljanak be profi táncosoktól egy vidám 
vadnyugati sortánc koreográfiát! A táncházhoz 
kedvenc country zenekaruk élőben húzza a talp-
alávalót. 

COWBOYOK KEDVENCE
Mérjék össze főzőtudásukat és készítsék el 
csapatmunkában a vadnyugat legendás egytál-
ételét, a fűszeres cowboybabot. A receptet, a kony-
hakész alapanyagokat, a bográcsokat és a tűzifát mi 
biztosítjuk, ráadásul el is mosogatunk, így Önökre 
tényleg csak a szabadtéri főzőcskézés és a jóízű 
falatozás élménye marad. Aki menetközben 
megszomjazik, lovas trélerből átalakított mobil 
koktélbárban olthatja szomját. 

TAPASZTALJÁK MEG, MENNYIRE
VOLT VAD A VADNYUGAT!
Kóstoljanak tüzesvizet, azaz jófajta whiskyket 
és tegyék próbára szerencséjüket az egykori saloonok 
olyan játékaiban, mint a póker, a kocka és a whisky 
csúszda!

INDIÁN KÉZMŰVES SÁTOR

WESTERN SHOW

ELŐ A FARMERNADRÁGOKKAL
ÉS A KOCKÁS INGEKKEL!

VADNYUGATI DÍSZLETVÁROS

Kicsik és nagyok garantáltan tátott szájjal figyelik 
a professzionális kaszkadőrcsapat produkcióját, 
benne olyan látványos trükkökkel, mint a tűzlo-
vaglás és a lovas emberhúzás, de a koreografált 
pisztoly- és ökölpárbaj is garantáltan elkápráz-
tatja a vendégeket. A lódobogás zaja és a puska-
por illata mellett kánkán táncosok fergeteges 
műsora varázsol igazi vadnyugati hangulatot 
a rendezvényre. Kihagyhatatlan élmény a ragadozó-
madár bemutató, melynek során az idomárok 
néhány centiméterrel a vendégek feje fölött 
röptetik a sivatagi ölyveket. 
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Akinek a szekrénye mélyén lapul egy pár  western 
csizma, nehogy otthon hagyja! Aki egyetlen 
vadnyugati kelléket sem talál az otthoni gardrób-
jában, a helyszínen választhat magának cowboy- 
kalapot és kendőt. Ügyes kezű animátoraink több 
színű fonallal, csodás gyöngyökkel, sőt igazi 
tollakkal díszített indián hajfonatokkal járulnak 
hozzá a tökéletes vadnyugati outfithez, arcfestő-
ink pedig néhány perc alatt igazi kis cowboyt 
vagy cowgirlt varázsolnak a lurkókból. 

Legyen az a cég telephelye vagy külső helyszín, 
mi néhány óra alatt bárhová hamisítatlan vad-
nyugati várost építünk, seriffirodával, bankkal, 
börtönnel és saloonnal, szalmabálákkal, puska-
poros hordókkal, postakocsi kerekekkel és raklap- 
bútorokkal. Vagy szervezzük a programot egy 
western parkba? Ahogy csak szeretnék!

Információkérés, megrendelés

Animátoraink örömmel invitálnak kicsit és nagyot 
a wigwamjukba álomfogó készítésre, gyöngyfűzésre, 
indián karkötő fonásra vagy cowboykendő festésre. 



Az év legnagyobb céges buliján kazettás magnóról szól a zene és a helyszín 
mellett a díszlet, a programok és a vendéglátás is a 70-es, 80-as éveket idézi.

RETROBOGÁS
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Aki emlékszik még a málnaszörp és a jaffa ízére, 
aki szereti a vattacukrot, a lángost, a főtt kuko-
ricát, a palacsintát és a bográcsban rotyogó retro 
kajákat, garantáltan jól fog lakni. 

RETRO KAJÁK, MELYEKET 
NEHÉZ LENNE ELFELEJTENI

KOCKA LADA, FAROS IKARUS…

KÉSZEN ÁLLNAK AZ IDŐUTAZÁSRA?

Garantáltan felejthetetlen élmény korhű egyen-
ruhába öltözött sofőrök vezette rendőrségi 
„kocka” Ladákkal körözni a rendezvény helyszí-
nén, de annak sincs akadálya, hogy Trabantok 
volánja mögé ülve próbálják ki a kétütemű 
száguldást. Aki igazi ínyencségre vágyik, közel 50 
éves, de eredeti állapotukban tündöklő „faros” 
Ikaruszokkal, sőt egy kabrió Ikarus-szal is tehet 
egy kört. 

A nosztalgikus hangulatért olyan nagy klasszikus 
retro játékok felelnek, mint a körhinta, a dodzsem, 
a csocsó, a kalapácsos erőmérő, a box- és szkander-
gép, a lökd meg a kecskét, a forgó hordó, 
a rodeóbika, a gumikacsa halászat és a lengő- 
teke. A nap folyamán újraélednek a 70-es, 80-as 
évek legendás slágerei és a helyszín egy hatalmas 
retro diszkóvá változik, örökifjú retro sztárokkal és 
ikonikus zenekarokkal a színpadon. Aki pedig kellő 
bátorságot merített néhány pohár kevert vagy 
vörösboros kóla elfogyasztása után, az maga is 
megcsillogtathatja énektudását a nagy szabad-
téri táncdalfesztiválos karaoke buliban. 
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Nem csak az urak, a hölgyek körében is tarolnak 
az olyan trabantos ügyességi játékok, mint a Trabi 
tolás, a kerékcsere, az alkatrészfelismerő, 
a Trabantmotor-hajító és a kerékfújó verseny. 
Vagy jöhet egy jó kis pótkerék teke? Esetleg 
szlalomozás a Flinstone Trabival? Aki igazán jól 
ismeri az egykori papírjaguárokat, benevezhet 
az óriás 3D Trabant puzzle összerakó versenybe is. 

És ha jöhet még több Trabant, akkor hófehér retro 
járgányokat viszünk a helyszínre, melyek csak arra 
várnak, hogy a vendégek szebbnél szebb színeket 
és formákat pingáljanak a karosszériájukra.

KÉT ÜTEM, EGY EMLÉK

Információkérés, megrendelés



Mi hozza össze leginkább a kollégákat, és mi deríti őket jókedvre egy szomorkás 
őszi munkanapot követően? Természetesen a sör. S ha ősz és sör, akkor mi más 
juthatna eszünkbe, mint Bajorország háromhetes sörimádó örömünnepe, 
az Oktoberfest, melynek tematikája, programja és időzítése tökéletes 
egy vállalati bulira. Legyen szó a cég telephelyéről vagy külső helyszínről, 
mi bárhová hamisítatlan müncheni sörfesztivál hangulatot varázsolunk, ahol
 a játéké,  a vidámságé és persze, az aranybarna habzó nedűé a főszerep. 

SÖRFESZTIVÁL
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NINCS OKTOBERFEST 
VIDÁMPARK NÉLKÜL
Körhinta, dodzsem, céllövölde, kalapácsos 
erőmérő, lökd meg a kecskét, boxgép, szkander-
pad és gumikacsa horgászat… Visszük az összes 
klasszikus vurstli játékot, amit csak szeretnének!

FŐZZÉK MEG A CÉG SÖRÉT

ZENE ÉS TÁNC NÉLKÜL 
AZ EGÉSZ MIT SEM ÉR
A színpadon egymást váltják a jódli és a mulatós 
zene világának sztárjai és kantáros bőrnacis, 
kockás inges sramli zenészek nyomják a legtutibb 
Oktoberfest slágereket. Figyeljék csak meg: pár 
korsó sör után mindenki kívülről fogja fújni a Hey 
Baby-t!

Lessék el profiktól a tradicionális kalapadogatós, 
combcsapkodós sörtánc lépéseit, majd jöhet 
a bajor táncház hamisítatlan sramli zenére!

AZ ŐSZ LEGNAGYOBB BULIJÁN 
FOOD TRUCKON ÉRKEZNEK 
A BAJOR KONYHA REMEKEI
A vendégek olyan finomságok közül válogathat-
nak, mint az illatos csülök, a sörrel-mézzel sült 
oldalas, az isteni bajor kolbász, a káposzta- és 
krumplisaláta. Guruló sörbárból csapoljuk 
a céges korsókba a legjobb bajor söröket, 
az édesszájúakat pedig szív alakú mézeskalács-
csal, kövér fánkokkal, császármorzsával és forró 
almás rétessel kényeztetjük. 

SÖRSÁTOR, SÖRPADOK, HORDÓK, 
SZALMABÁLÁK, KÉK-FEHÉR 
KOCKÁS TERÍTŐK…
A körítés éppúgy része a sörfesztiválnak, mint 
maga a habzó ital. Önöknek csak az a dolguk, 
hogy jól érezzék magukat, minden másról mi 
gondoskodunk.

Stüszi kalap, hózentróger, kockás ing, zöld 
mellény, két copfos szőke paróka… Ha szeretné-
nek beöltözni, bajor kelléktárunkban minden 
szükséges jelmezt és kiegészítőt megtalálnak! 
Ügyes kezű hajszobrászaink néhány perc alatt 
klasszikus Oktoberfest fonatokat varázsolnak 
a hölgyvendégek hajába. A mókás kellékek akkor 
is jól jönnek, ha a sörfesztivál tematikájú fotófal 
előtt pózolnak. 

VIGYÁZZ, KÉSZ, SÖR

DIRNDL ÉS LEDERHOSEN

Tegyék próbára érzékszerveiket a sörfelismerő 
versenyen, mérjék össze ügyességüket a sör-
csapoló bajnokságon és mérkőzzenek meg 
egymással a söröskrigli-kitartó viadalon. De 
vétek lenne kihagyni a programból a perec célba 
dobást és a sörváltót, benne olyan vicces játékok-
kal, mint a felfújható ugráló virsli és a söröshordó 
gurítás.

A sörfesztivál a legjobb alkalom arra, hogy kipró-
bálják a sörjógát. A különleges foglalkozás során 
nemhogy szabadon lehet kortyolgatni a kézmű-
ves sört, de az egyenesen a feladat részét képezi.

Álmodják meg a cég sörét sörfőző mesterünk 
segítségével, a bulin pedig főzzék is meg azt 
mobil sörfőzdénkben! Az aranyszínű nedűt egy 
következő rendezvényen már csapra is verhetik, 
de be is palackozhatjuk Önöknek, hogy egyedi 
címkével ellátva ajándékba adhassák azt 
kollégáiknak, üzleti partnereiknek. 

A hagyományos bajor népi ügyességi játék, 
a hammerschlagen igazi kihívás. Egy szöget 
beverni a fába talán nem is olyan nehéz, de mi 
a helyzet akkor, ha mindezt a kalapács ék alakú 
oldalával kell véghez vinni? 

Tekerjék körbe a rendezvény helyszínét sörbrin-
gával! Menetközben csapoljanak jéghideg sört 
és bulizzanak a kedvenc zenéikre!

Ha már próbálták és szerették a világ legnépsze-
rűbb ivós játékát, a beer pongot, annak giga 
méretű poharakkal játszott változatát egyenesen 
imádni fogják!

A sörcurling az a játék, amit mindenki élvezni fog. 
Ahogy a neve is mutatja,  a versenyzőknek nem 
korongokat, hanem sokkal jobbat, söröskorsókat 
kell célba juttatniuk a játéktáblán. Itt aztán 
garantáltan csúszni fog a sör!

Építsenek minél magasabb tornyot sörös-
rekeszekből, és másszanak is fel rá! Sisakkal 
a fején és felső kötélbiztosítással senki sem lesz 
veszélyben!
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Információkérés, megrendelés



OTP Travel Kft.
Rendezvényszervezési üzletág

cím: 1052 Budapest, Deák Ferenc utca 7-9.
mobil: +36 70 452 7184

e-mail: rendezveny@otptravel.hu


